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KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
 

4ήμερη αεροπορική εκδρομή (3 διανυκτερεύσεις) 
 

Aπό: 625€ 
 

Αναχώρηση : 16 Νοεμβρίου 2023 
 

Ιστορική, μοντέρνα, παραδοσιακή – είναι πολλές πόλεις σε μία! Άλλωστε, αυτό είναι που την κάνει γοητευτική είναι ο 
μοναδικός τρόπος που συνδυάζει τα ευρωπαϊκά με τα ασιατικά στοιχεία. Ατμοσφαιρική από τη μία, με ένα 

μυστηριώδες πέπλο Ιστορίας, ακουσμάτων και γεύσεων, αλλά με σύγχρονο χαρακτήρα που εξελίσσεται με ταχείς 
ρυθμούς από την άλλη. Δίπλα στα τεμένη στέκονται μοδάτα διεθνή εστιατόρια με κορυφαίους σεφ, ωραία clubs και 

αβανγκάρντ γκαλερί, ενώ δίπλα στα παζάρια κορυφαία διεθνή brands. Η ενέργειά της απλώνεται ανάμεσα στον 
Κεράτιο κόλπο και στη θάλασσα του Μαρμαρά. Ελληνικές εκκλησίες, ο Πύργος του Γαλατά, τεμένη, οι γέφυρες του 
Βοσπόρου που ενώνουν την Ευρώπη με την Ασία και τα εγκαταλειμμένα σπίτια με την καταπληκτική αρχιτεκτονική 

συνθέτουν τις πτυχές αυτής της πολυδιάστατης Πόλης….. 
 

Η «Πόλη» είναι ένα καλειδοσκόπιο εικόνων ασυνάρτητων μεταξύ τους, μα γοητευτικών, μια πηγή θετικής ενέργειας 
στην οποία θέλεις να βυθιστείς, ενώ συγχρόνως μπορείς εύκολα να ξεφύγεις. Να χαθείς σε αλλοτινούς 

μικρόκοσμους, λησμονώντας τα άγχη και ξεπερνώντας τους ορίζοντες της μικρής, δικής σου καθημερινότητας….. 
 

1η ημέρα :  (16/11/23) 
ΑΘΗΝΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΠΙΕΡ ΛΟΤΙ -MINIATOYΡΚ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ 
ΒΟΣΠΟΡΟ) 
 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη, παραλαβή των αποσκευών, συνάντηση 
με τον τοπικό ξεναγό και επιβίβαση στο λεωφορείο. Πρώτη μας στάση το <ανέβασμα> με το τελεφερίκ στον 
Λόφο Πιέρ Λοτί θαυμάζοντας την καταπληκτική θέα που απλόχερα μας προσφέρει προς την 
Κωνσταντινούπολη και απολαμβάνοντας παράλληλα  καφέ ή τσάι στο ομώνυμο παραδοσιακό καφενείο. 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μινιατούρκ, ένα μοναδικό υπαίθριο μουσείο 60,000 τετραγωνικών μέτρων. 
Αυτό το μουσείο εκθέτει εξ ολοκλήρου χειροποίητες μινιατούρες δημοφιλών κατασκευών από την Τουρκία 
και άλλες περιοχές του κόσμου. Αμέσως μετά μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια (check 
in). Νωρίς το απόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο ειδικά ναυλωμένο πλοιάριο για την <παρέα> 
του All Travel Services, για μία μοναδική κρουαζιέρα στα νερά του Βοσπόρου. Επσιτροφή στο ξενοδοχείο & 
διανυκτέρευση. 
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2η ημέρα :  (17/11/23) 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) 
 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση της Πόλης από την πλευρά της παλιάς πόλης και από το 
μεγαλύτερο μνημείο του Ελληνισμού και της Χριστιανοσύνης, την Αγ. Σοφιά. Ακολούθως, θα επισκεφθούμε 
το  ανάκτορο του Σουλτάνου Τοπ Καπί στη χερσόνησο που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου, τον 
Βυζαντινό Ιππόδρομο, το Μπλε Τζαμί (Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Κιστέρνα του Ιουστιανού 
(Υδραγωγείο). Για το τέλος αφήνουμε την <δαιδαλώδη> Σκεπαστή Αγορά με τα 5.000 μαγαζιά με αρκετό 
ελεύθερο χρόνο για αγορές & φαγητό. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & 
διανυκτέρευση.  
 
 
3η ημέρα :  (18/11/23) 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) 
 
Πρωινό και αναχώρηση για τη 2η ημέρα των ξεναγήσεων μας στην Πόλη με επίσκεψη στο ανάκτορο Ντολμά 
Μπαχτσέ. Αμέσως μετά θα δούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την Παναγία των Βλαχερνών, 
το Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου πηγής), που συνδέεται με τους θρύλους με τα μισοτηγανισμένα ψάρια και 
την Άλωση της Πόλης, και θα καταλήξουμε έχοντας τον <κατάλληλο> ελεύθερο χρόνο στην Αιγυπτιακή 
αγορά. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. Για το βράδυ 
(προαιρετικά) προτείνουμε διασκέδαση σε παραδοσιακό νυχτερινό κέντρο με ζωντανή ορχήστρα και 
παραδοσιακούς χορούς της κοιλιάς.   
 
 
4η ημέρα :  (19/11/23) 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ - AΘΗΝΑ  
 
Πρωινό και παράδοση δωματίων (check out). Mεταφορά στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο (επίσης ειδικά 
ναυλωμένο για τις ανάγκες του All Travel Services) και άμεση αναχώρηση για μια καταπληκτικής 
εμπειρίας ολοήμερη κρουαζιέρα στα Πριγκηπονήσια. Πρώτη μας στάση στην Χάλκη και <ανάβαση> στην 
περίφημη Θεολογική σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Συνεχίσουμε με 
την Πρίγκηπο με ελεύθερο χρόνο για φαγητό και βόλτα στην <αγορά> της. Επιστροφή στην 
Κωνσταντινούπολη, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα. Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος το βράδυ. 
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ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ : 625,00    MONOΚΛΙΝΟ : 725,00 
 
 
 
Περιλαμβάνονται: 
 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με  Aegean Airlines  
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Μία αποσκευή έως 23kgs, μία (1) χειραποσκευή έως 8kgs & 1 προσωπικό αντικείμενο 
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο FERONYA (4* περιοχή Τακσίμ) 
5. Πρωινό καθημερινά 
6. ‘Ολες οι μεταφορές, περιηγήσεις & ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με Ελληνόφωνο ξεναγό 
7. Κρουαζιέρα στο Βόσπορο με ειδικά ναυλωμένο πλοιάριο 
8. Κρουαζιέρα στα πριγκηπονήσια με ειδικά ναυλωμένο πλοιάριο 
9. Δημοτικός φόρος διαμονής 
10. Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας 
11. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 
1. Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία, μνημεία και άλλα αξιοθέατα (όπου και αν αυτό απαιτείται) 
 
Tips: 

 Μη διστάσετε να ζητήσετε από τον τοπικό συνεργάτη μας οποιαδήποτε χρήσιμη πληροφορία 
 

Σημειώσεις: 
 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης 

κλίνης. Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ : 
 

ATHΙST 16NOV A3 990 08:10 10:40 
ISTATH 19NOV A3 995 21:50 22:15 
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